
２．共済金算定の例（支払イメージ） 
 

一  筆  方  式 全 相 殺 方 式 品  質  方  式 

 

1割足切り（11,400円） 

生産金額の減少分 
25,500円 

 

 
 
 
生産金額 77,100円 
収穫量 350㎏の内訳 
1等 45,600円（200㎏） 
2等 31,500円（150㎏） 

 

  

 

単位当たり共済金額＝国の告示額（228円） 単位当たり共済金額＝国の告示（228円） 単位当たり共済金額＝政府買入価格 
1等 228円 2等 210円 

支 払 共 済 金 支 払 共 済 金 支 払 共 済 金 

１． 支払共済金＝共済金額×（5／4×損害割合－1／4） 
 
 
２．9,975円 
 

１．支払共済金＝共済減収量（引受収量－見込収穫量） 
×228円 
 

２．22,800円＝100kg×228円 
 

１． 支払共済金＝（共済限度額－生産金額）× 
共済金額／共済限度額 

 
２．25,500円＝（102,600円－77,100円）× 

102,600／102,600 

 
－４－ 

基準収穫量 
500kg 

引受収量 
350kg 
共済金額 

79,800円 

 ２割足切り（100kg） 

 

 見込収穫量 350kg 

1割足切り（50kg） 
共済減収量 
450kg－350kg＝100kg 

 見込収穫量 350kg 

基準収穫量 
500kg 引受収量 

 450kg 
共済金額 
102,600円 

10a当たり 10a当たり 10a当たり 

共済金額 
102,600円 

（基準生産金額の 
  最高 9割を選択 
  された場合） 

基準生産金額 
114,000円 
（500㎏） 

共済限度額 
（基準生産 
金額の 9割） 
102,600円 

 


